## ASX Release



3 November 2017

## Navitas renews partnership with Anglia Ruskin University

Global education services provider Navitas Limited (ASX: NVT) is pleased to announce that it has renewed its agreement with Anglia Ruskin University for pathway programs at Cambridge Ruskin International College (CRIC), until November 2026.

CRIC offers a wide range of programs in Business, Communications, IT, Engineering, Education, Nursing and Social Work to international students who can then qualify for direct entry into the second year of the University's programs. CRIC also offers Masters qualifying programs in Business, Engineering, Communications, Education and Information Technology.

The relationship with Anglia Ruskin University dates back to 2008 and is built on a shared commitment to academic outcomes and student experience.

"We have a very long and trusted relationship with Anglia Ruskin University and are delighted to be extending it for a further nine years," said Navitas Group Chief Executive Officer, Rod Jones.

"We look forward to building on our strong shared history to continue providing students with a quality pathway to Anglia Ruskin University," Mr Jones concluded.

"The partnership between Navitas and ARU has been very successful, providing thousands of students quality pathways into higher education. We are delighted to be able to extend and grow this over the next 9 years," said Vice-Chancellor of Anglia Ruskin University, Professor Iain Martin.

-----ENDS------

## For further information contact:

James Fuller, Head of Investor Relations Navitas Limited Tel: +61 (8) 9314 9617 Mob: +61 488 093 763

## **About Navitas**

Navitas is a leading global education provider that offers an extensive range of educational services through two major Divisions to students and professionals including university programs, creative media education, professional education, English language training and settlement services. Navitas is a S&P/ASX200 company. Further details about Navitas are available at navitas.com

Navitas Ltd

Head Office Level 8, Brookfield Place 125 St Georges Terrace Perth WA 6000 Australia 
 Main Details

 T
 +61 8 9314 9600

 F
 +61 8 9314 9699

 E
 info@navitas.com

 W
 navitas.com

ABN 69 109 613 309